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TRƯỜNG TH HIỆP THÀNH
                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

                                                                    

                                                                      Hiệp Thành, ngày 13 tháng 03 năm 2020

Kính gửi : 
· Cán bộ giáo viên –CNV toàn trường.

· Phụ huynh  học sinh trường tiểu học Hiệp Thành. 

Căn cứ công văn số 1105/UBND-VX ngày 13/03/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương về việc đi học trở lại sau khi nghỉ học 06 tuần để phòng, chống Covid-19.

Căn cứ công văn số 407/SGDĐT-VP ngày 13/03/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo  tỉnh Bình Dương về việc tiếp tục cho trẻ mầm, học sinh tiểu học, trung học cơ sở nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19.

Thực hiện công văn số 397/PGDĐT ngày 13/03/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo  thành phố Thủ Dầu Một về việc tiếp tục  cho học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19.

Trường tiểu học Hiệp Thành tiếp tục cho học sinh nghỉ học đến hết ngày 27/03/2020 và đi học trở lại từ ngày 30/03/2020. Đề nghị Giáo viên chủ nhiệm các khối lớp thông báo đến từng phụ huynh của lớp mình được biết. Toàn thể CB-GV-CNV thường xuyên theo dõi mail của BCĐ phòng chống dịch bệnh Covid-19 của trường tiểu học Hiệp Thành, tiếp tục phối hợp với nhà trường tuyên truyền đến cha mẹ học sinh quản lý chặt chẽ thời gian sinh hoạt của con em mình trong thời gian nghỉ học và thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 của cơ quan y tế và các văn bản chỉ đạo của ngành một cách hiệu quả nhằm đảm bảo an toàn khi học sinh đi học trở lại.
Xin chân thành cảm ơn sự hợp tác và chia sẻ thông tin của quý thầy cô và phụ huynh các lớp!








                 HIỆU TRƯỞNG
